

Ha hajam Soproni festi, biztos a kívánt szint idézi **Rákóczi-út 17—19!**

Vannak télyabú, nem azok!

Hősök a vérpadon

Felvezeték a magyar történelem vésterhes napjából

A **Közélet** Lajos történet. regénye 51

Az en uram lasonoképpen... mondotta Orllykne. — Esküszöm a boldogságunkra, a fiam életére!

Könyvirájtján rájűnt, fensleges herceg! — rimakodtak most a nagyok és akarták vetni magukat a fiatal ember előtt.

Az elpirult s visszaroltotta őket, miközben tüzesen kiáltotta:

Mindent megteszek, ami fölém felik! Talán még van annyi szavam az udvarnal, meg a miniszterekkel, hogy megtudjam akadályozni amuk a két magyar hősnök a kivégzését, akik tavaly Budánál megmérgezték a császár- nérecéket az életét.

Hercegséged felik nem fedte el! O hála, köszömet érte! — rebegett az asszonyok. — A legtróbb hálólanság volna fölém, ha azt lenném! s az azok a legmagasabbaktól is! De foglajnak helyet höllyem s beszéljék meg nyugodtában a tenűket.

Hercegséged jósga felik már megvagyasztalt bennünket, — halálkodtak az asszonyok, mikor föltek. — Visszaadta szívünknek a reményt.

Most aztan a herceg kéreléseire elbeszéltek, hogy férjüket levetelt hoztak elcsóvár s neki aztan Jóni savoyai hercegnök, a lotaringiai, a hadeni hercegnök, Hermani hadeni orgról-hadügyminiszternek s felségfolyamost magához a császárhoz, amellyel maguk szeretnének bonyolítani hátha nyomorúságos állapotuk megszökne öféségének a szíve!

A leveleket személyesen fogom átadni a emzetteknök, — jelentette ki a herceg nagy készséggel. — Ezek az irak mind Bechesbannak, mert összeült a legfelőbb haditanács, Hanem a felségkérvényt alább adhatják be személyesen. Eperjesi ügyben a eszóvár nem fogad!

A két nő megzavarta az a közles, de Orllykne nem dudolt ilyen nagyhamar megnyugodni benne.

Talán mégis módját lehetne épteni vala hogyan... szólt, könyörögve nézve a herceg re. — A császárnak az a híre, hogy jószívű ember, csak a tanácsosai gonoszak... Oh bioszámal kegyelmes ur...

A herceg azonban esze sem vette ezt a kis elszólást, amely oly önkéntelen eszózott ki a kurucleleség ajkán.

Lerosn lipréngeni látszott.

Egyszerre fölkapta a fejét, mintha valami

mentő gondolata támadt volna. — Egy módja volna... talán... Ha önök nemnének vallalkozni rá... Mindentéreszk és képesek vagyunk, ami becslebbe nem utkozik! — kiáltottak ki-pírult arccal az asszonyok.

A herceg nem állhalla meg, elmosolyogta magát.

Igaz, igaz, Önök a Dobó Kátrék a Széchy Mariák, a Zrínyi Ilonák foglajából valók. Nos hát, erről van szó höllyem! A császár öfésége s szép tavaszi időben mindennap ki-megy Laxenburg vadaskertjébe, hogy meg-szemlelje kedvence sávmot, Van neki vagy kétszázötven darab. A déli örökké szokott ott időzni, Kosztizának ki kimentenél is Laxen-burgba, vargák meg a kapunál a esziszár s boruljanak ott a líba el... A fölbből bizak s sorsta, Csak egyet közik ki: ne említsék senki előtt, hogy én tanácsoltam ezt! Hanem azért gondom lesz rá, hogy semmi büntetésük ne legyen az incidens miatt!

Az asszonyok tüstént elfogadták a felvet s átadtán a leveleket, kesedelem nélkül elutaztak.

Arvay, aki az előcsokban varakozott rájuk nem győzött eszalokzni a nagy villozva-sann, ami végmenten rájűnt. Lesújtva sírva léptek be a herceghöz es csillag szemmel, árimótt piros arccal látottak föle. De aztan ő maga is úgy dudolt hova lenni a boldogságra, amikor a látogatás részleteit hallva, a változás okáról értesült!

A herceg még fogja menteni őket! — mondotta örvendezően.

A császárhoz kiáltotta Orllykne. — Kös-sel, Arvay uram!

Par perc múlva már Laxenburg felé ruja tette őket a jó bécsi fiakkorkosai s egy kis óra múlva már megállt velük a kaszély lakójai-nak közleiben.

Oh már egész sereg kíváncsi ember csopor-tult össze, kedélyesen beszélgette s a rics-kerítésen át betele bámulni a kertbe.

A bejárattól dragonosok es rendőrhízosok tartotték foyal a belkölöbök szájtáitakl. A két magyar asszony, — hála Arvay kö-nyvének — feltelegek közel turakodott a be-

járathoz s ott aztan elhelyezkedett nagy me-ressz fölüludásban.

— Bent van meg a esziszár? — kérdezte Ar-vay egy járasköpi pókhasni usztrák atyától!

Hát persze, hogy bent van! — felelte az kedélyesen. — Kétszázötven sávmot, meg száz agardt nem lehet csak úgy egy kétfőre végie látogatni! Aztan sőtámi is kell, eleget kúkolni ott fönt a Burgban az öreg!

Miközben az asszonyok türelmetlenül vá-putogattak betele a kert sárgaföldes sá-vánál, egyszerre csak fölkiáltott a pókhasni atyán!

— Nos hát, ott a esziszár. Az a kis kopót emberke, lá!

Az egyik épület mögöl különös alak k nya-rodott ki a porondos útra, amely a kert 3-6- zozott.

Közepesen kisebb termetű, vézna „ember-ke”, rajla rövid spanyol kabát amúnyék le-keib, harsonya már ugyancsak elviesett, meg kopott, hasonló bróndaragd, lábszárván esat hagyott, piros harisnya, lábán viselles, szat-fes lelépő a vékony nyak körül fehér eszika-gallér ugyanilyen kőzölök, a fő körül óriási, lepedőző hullámos paróká, a fon áttöt-kopott spanyol kalap; az egész ember olyan volt, mint egy öregedő kishivatalnok. Az are utaga sem-miféle volt, a homlok szük hatrasapított, de felült az ábrázaton az óriási, dudazott, le-fityegő alsóják nagyvöb, mint bármely sze-recsenő.

Lajlos Lajos írték.



A világíróknök ös-veadó **ERDETI PFAFF** varrógépek allendőan kaphatók részletek.

TÉBY LAJOS
mechanikus
gyári raktárban, III. Kőbáry-utca 2. szán

(Híretrés-szaladtával szemben), ahol minden rendzős vendég feltelek esváradt fönt elgúndolónas 50-öt órányonként személyesen vegél. 1176

Ha szőnyegre van szüksége,

tekintse meg raktaromat hol nagy a választék arzamanészyegyekben, hollandi szőnye-gben, bukleszzyegyekben, kókuszszőnye-gben, vasbutorokban, szeslonterítők, fuggoszyokban, kárpitosbutorokban

Ségner Lipot szőnyegháza, Nagykörösi-utca 15. szán.

Nyári újdonságok megérkeztek!

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruház. Kéttüplonm. köz

Művés: a tisztelt vásárlókönzég tyvaszi szükségletet, beszélget, kérjük, hogy raktarunkat megtekinteni és oleso árainkrol meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- es kabatszovetokban	Damaszt- es vászonarukban	Paplanok- es szeslonterítőkben
Férfi " " " "	Fuggonyok- es ágyterítőkben	Férfi es női szeskbendőkben
Selymekben es bársonyokban		Szőnyegyekben, linoleumokban

Kedvező fizetési feltételek!

Telefon: 178. szán.

Állandó nagy maradekvásár!

A közismert Tiringer-féle elsörendü lökapáló ekékből töltögető fejjel még néhány darab kapható

Tiringer Ferenc, Mikes-utca 3—5. Telefon 265.

